

## 王伟明赴新能源公司江苏如东海上风电场项目部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研

10月9日，三航局副局长王伟明赴新能源公司江苏如东H14#海上风电场项目部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，并讲授专题党课。

按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求，调研围绕材料核销、科技研发、项目管理标准化建设等内容展开，大家结合项目实际情况，从材料核销职责明晰、专业人才培养、科技研发参与度、典型施工工作开展、标准化建设实用性等多个方面建言献策，现场气氛热烈。

王伟明针对调研问题，在广泛听取意见后，逐一进行了点评和解答，结合研讨结果他提出五点要求：一是要提高站位，加强领导，扎实开展主题教育；二是要创新发展理念，拓宽经营思路；三是要高度重视科技研发，不断增强海上风电行业话语权；四是要强化项目管理标准化体系建设，进一步打响“三航风电”品牌；五是要优化资源配置，做好材料核销和调差工作，实现降本增效。

调研后，王伟明结合前期调研情况，向大家交流分享了第一批主题教育的实践经验和个人学习体会，并讲授了“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课，深入阐述了主题教育的背景、重要意义、总要求及具体目标，要求大家切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

新能源公司党委书记、总经理陆梅兴作表态发言，表示公司全体党员领导干部，将持续学原文悟原理，坚持高标准严要求，着力抓实问题检视，用实际行动不断促进企业高质量发展。（新能源公司 王忠益）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/146477.html>